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Der Nenner links wird mit dem Zähler rechts multipliziert. Danach wird das Gleichheitszeichen geschrieben. 
Danach wird der Nenner rechts mit dem Zähler links multipliziert. Die Gleichung lautet danach:
(y – 2)(y – 2) = (y – 1)(y – 1)
y² - 4y + 4= y² - 2y + 1

Bestimme den Definitionsbereich D und die Lösungsmenge 
𝕃 = {…}, wenn G =  ℚ.


a)					 Gleichung:
     HN: (y-2)(y-1)  D = ℚ \{1, 5} y² - 2y + 1 = y² - 10y + 25
         𝕃 = {3}					 y = 3


b)					 Gleichung:
     HN: (a-3)(a-1)  D = ℚ \{1, 3} a²- 5a + 6 = a²- 3a + 2
         𝕃 = {2}					 a = 2


c)						 Gleichung:
     HN: (z-5)(z+1)  D = ℚ \{-1, 5}  z²- 9z + 20 = z²+ 3z + 2
         𝕃 = {1,5}					  z = 1,5


d) 				 Gleichung:
     HN: D = ℚ \{, }			 72w²-184w+80=72w²-194w+130
[bookmark: _GoBack]         𝕃 = {5}					 w = 5
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